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МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ»

ПРИКАЗ № 157/ОД

г. Старый Оскол                                                                                  «31» декабря 2014 г.

	О внесении изменений в Правила внутреннего трудового распорядка муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения»




В соответствии с положениями статьей 190, 372 Трудового кодекса Российской Федерации,
приказываю:

1. Внести в Правила внутреннего трудового распорядка муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения», утвержденные приказом от 03.11.2011 года  № 121/ОД следующие изменения:

1.1. Подпункты 6.5.2 – 6.5.3 изложить в новой редакции:

«6.5.2.  В связи с увеличением числа граждан, направленных на процедуру гемодиализа в учреждения здравоохранения Старооскольского городского округа и в целях организации непрерывной работы, связанной с необходимостью оказания транспортных услуг по пассажирской перевозке граждан, направленных на процедуру гемодиализа, для водителей устанавливается суммированный учет рабочего времени с продолжительностью учетного периода один год.

Продолжительность рабочего времени за учетный период не должна превышать нормального числа рабочих часов. При суммированном учете рабочего времени продолжительность ежедневной работы (смены) водителей не может превышать 10 часов. 

Водителям, осуществляющим перевозки для учреждений здравоохранения продолжительность ежедневной работы (смены) может быть увеличена до 12 часов в случае, если общая продолжительность управления автомобилем в течение периода ежедневной работы (смены) не превышает 9 часов.

При суммированном учете рабочего времени время управления автомобилем в течение периода ежедневной работы (смены) может быть увеличено до 10 часов, но не более двух раз в неделю. При этом суммарная продолжительность управления автомобилем за две недели подряд не может превышать 90 часов.

При суммированном учете рабочего времени продолжительность ежедневного (междусменного) отдыха должна быть не менее 12 часов.

При суммированном учете рабочего времени сверхурочная работа в течение рабочего дня (смены) вместе с работой по графику не должна превышать 12 часов, за исключением случаев, предусмотренных подпунктами 1,3 части второй статьи 99 Трудового кодекса Российской Федерации. Сверхурочные работы не должны превышать для каждого водителя четырех часов в течение двух дней подряд и 120 часов в год.

При суммированном учете рабочего времени выходные дни (еженедельный непрерывный отдых) устанавливается в различные дни недели согласно графикам работы (сменности), при этом число выходных дней в текущем месяце должно быть не менее числа полных недель этого месяца.  

6.5.3. В течение рабочего времени водитель должен исполнять свои трудовые обязанности в соответствии с условиями Трудового договора, настоящими Правилами и графиком работы (сменности).

Графики работы (сменности) на линии составляются Работодателем для водителей ежемесячно на каждый день (смену) с ежедневным и суммированным учетом рабочего времени и доводятся до сведения водителей не позднее, чем за один месяц до введения их в действие.

Графиками работы (сменности) устанавливается время начала, окончания и продолжительность ежедневной работы (смены), время перерывов для отдыха и питания, время ежедневного (междусменного) и еженедельного отдыха. График работы (сменности) утверждается Работодателем по согласованию с Председателем профсоюзного комитета муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения».
2. Настоящий приказ вступает в силу с 01 января 2015 года.

3. Специалисту по кадрам Е.П. Приходько ознакомить работников под роспись с внесенными изменениями и внести изменения в трудовые договора водителей.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор                                                                                                       Т.М. Сидякина

Приказ подготовил:

Специалист по кадрам                                                                               Е.П. Приходько

Приказ согласован:

Юрисконсульт                                                                                             И.Н. Кузнецова

Главный бухгалтер                                                                                Л.Н. Завалишина

Председатель профсоюзного 

комитета МБУ «КЦСОН»                                                                    Н.П. Киселева

Мотивированное мнение профсоюзного комитета МБУ «КЦСОН»

(протокол от «29» декабря 2014 г. №2) рассмотрено
