Как постараться избежать покупки поддельных лекарств?

· Во-первых, покупайте лекарства по рецепту, который назначил лечащий врач. Часто люди норовят применить к себе лекарства, которые им рекомендуют родственники или знакомые.

· Во-вторых, никогда не покупайте лекарства с рук!

· В-третьих, старайтесь пользоваться услугами одной и той же аптеки, не стоит приобретать препараты в аптечном ларьке или передвижном аптечном пункте. Именно там чаще всего встречаются подделки.

· В-четвертых, если возникло какое-либо подозрение в подлинности медикамента, потребуйте у фармацевта сертификат соответствия. Сертификат должен содержать информацию о торговом и международном названии препарата, фирме-производителе, дозировке. Если вы приобрели препарат, а ознакомившись дома с ним поподробнее, все же засомневались в нем, то можно обратиться к своему врачу или к специалисту другой аптеки. Предоставьте им упаковку, аннотацию к лекарству, они помогут вам разобраться в этом. Хорошо, если у вас дома есть справочник лекарственных препаратов. С ним также можно сверить информацию о лекарстве.

· В-пятых, можно оставлять аннотации и упаковки от лекарств. Возможно не всех, а тех которые выписывали в особых случаях, или которые оказали заметное улучшение. При повторной покупке вы сможете сравнить аннотации, фасовку и внешний вид упаковки препарата. Возможно дизайн упаковки будет другим, но состав и показания/противопоказания должны оставаться неизменными.

· В-шестых, не стоит приобретать лекарства, которые “прописывают” изготовители с помощью назойливой рекламы. Бесконечные повторы по телевизору или министатьи в печатных издания, рассказывающие, как чудо-пилюли излечили сразу от нескольких недугов и подарили вам личное счастье, совсем не гарантия полезности препарата именно для вас. К тому же, именно такие лекарства (вышлем почтой или можно получить у курьера и т.д.) чаще всего могут оказаться поддельными.

Берегите себя!

