	Отделение реабилитации детей-инвалидов

	



	Отделение реабилитации детей – инвалидов является структурным подразделением Учреждения, создается в целях обеспечения социальной реабилитации несовершеннолетних детей с отклонениями в физическом и умственном развитии.
Основные задачи отделения реабилитации детей-инвалидов
Выявление и учет детей - инвалидов, нуждающихся в реабилитации.
Поэтапная реализация индивидуальных программ реабилитации детей - инвалидов во взаимодействии с учреждениями здравоохранения, образования, физической культуры и спорта.
Организация досуга, формирование позитивных интересов, направленное на удовлетворение социокультурных и духовных запросов у детей – инвалидов.
Обучение родственников практическим навыкам общего ухода за детьми – инвалидами с учетом индивидуальных особенностей, степени ограничения возможностей, физического или психического состояния.
Организация помощи родителям или законным представителям детей – инвалидов в обучении таких детей навыкам самообслуживания, общения и контроля, направленным на развитие личности.
Осуществление социального патронажа семей, имеющих детей – инвалидов.
Проведение информационно-просветительской работы с родителями, воспитывающими детей-инвалидов (разработка памяток, организация информационных встреч, «семейных гостиных», телефонных консультаций), направленных на освоение и внедрение педагогических и социальных технологий.
Основные функции Отделения
Проведение социально – профилактической работы в целях устранения различных психологических факторов и причин, обусловливающих отклонение в состоянии их психического здоровья.
Организация помощи родителям или законным представителям в обучении детей – инвалидов навыкам самообслуживания, общения и контроля, направленным на развитие личности.
Организация психологического консультирования по налаживанию межличностных взаимоотношений детей – инвалидов с близкими и другими значимыми для них людьми.
Организация социокультурного досуга (посещение театров, выставок, концертов, праздников, соревнований), проведение собственных концертов, выставок, спортивных соревнований и других мероприятий.
Проведение занятий по трудотерапии (клубно – кружковая работа, организация досуга).
Категории граждан, обслуживаемых Отделением
К категориям граждан, имеющим право на социальное обслуживание в Отделении, относятся:
- дети-инвалиды в возрасте от 4 до 18 лет;
- семьи, имеющие детей – инвалидов.

График приема граждан:
Понедельник – четверг с 8-00 до 17-00
Пятница с 8-00 до 15-45
Перерыв с 13-00 до 13-45
м-н Приборостроитель, 3
тел.: 44-21-78



