Отчет о деятельности межведомственной антитеррористической комиссии на территории Старооскольского городского округа 
(далее – АТК городского округа) в 2016 году.
Деятельность АТК в городском округе в 2016 году осуществлялась в соответствии с планом работы АТК городского округа, утвержденного председателем Комиссии 18.02.2016, решениями и рекомендациями антитеррористической комиссии Белгородской области и складывающейся обстановкой.
В 2016 году на территории Старооскольского городского округа (далее – городской округ) террористических актов не допущено (в 2015 г. - 0).
Проведено 8 заседаний АТК городского округа из них 4 плановых и 4 внеплановых. 
Мониторинг общественно-политических, социально-экономических и иных процессов в 2016 году, оказывающих влияние на развитие ситуации в сфере профилактики терроризма осуществлялся сотрудниками отдела в г. Старый Оскол УФСБ России по Белгородской области, УМВД России по г. Старому Осколу совместно с сотрудниками администрации Старооскольского городского округа.
Финансирование антитеррористических мероприятий осуществлялось в раках муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Старооскольского городского округа на 2015-2020 годы», утвержденной постановлением администрации Старооскольского городского округа от 30 октября 2014 № 3670 (далее – Программа). 

В целом объем реализованных  финансовых средств на обеспечение безопасности и проведение антитеррористических мероприятий, реализуемых в рамках действующей Программы в 2016 году составил 600 тыс. руб. (АППГ – 200 тыс. руб.). 
В рамках Программы произведена установка систем видеонаблюдения на въездах-выездах из г. Старый Оскол на площадях МАУК ДК «Комсомолец», МАУ «Центр молодежных инициатив». Выведен в ЕДДС городского округа видеопоток от ТРЦ «БОШЕ», ООО «Старооскольский автовокзал», ООО «УК» Спутник-Оскол», 
Комиссией налажена работа по выполнению положений федерального законодательства в части реализации мероприятий по повышению АТЗ мест массового пребывания людей, топливно-энергетического комплекса, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, а также по порядку установления уровней террористической опасности.
В городском округе организована координация деятельности заинтересованных структур территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и руководителей хозяйствующих субъектов.
Управлением безопасности администрации Старооскольского городского округа был разработан и утвержден 05.10.2016 председателем АТК городского округа «План основных мероприятий межведомственной антитеррористической комиссии на территории Старооскольского городского округа и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти городского округа при установлении уровней террористической опасности» (далее – План мероприятий). 
При проведении на территории Белгородской области командно-штабного учения «Технология-Захват-2016» и введении на территории Белгородской области решением председателя антитеррористической комиссии повышенного («синего») уровня террористической опасности в период с 14 по 15 октября 2016 года (условно), органами местного самоуправления Старооскольского городского округа, была организована практическая проработка исполнения плана.
Мероприятия, предусмотренные п. 9 Указа Президента РФ от 14.06.2012  № 851 «О порядке установления уровней террористической опасности, предусматривающих принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства» и Плана органами местного самоуправления Старооскольского городского округа были выполнены.

Всего в истекшем периоде 2016 года АТК городского округа 6 раз приняла участие в проводимых УФСБ России по Белгородской области командно-штабных и тактико-специальных учениях. 
АТК городского округа организовано исполнение собственных 79 поручений (АППГ - 77). Исполнено (снято с контроля) 61 поручение, на исполнении 13 (АППГ - 18) поручений (срок исполнения поручений еженедельно и ежеквартально), неисполненных поручений 5 (АППГ – 1), поручения не исполнены в связи с отсутствием денежных средств у руководителей хозяйствующих субъектов 
Осуществляется контроль за исполнением принятых решений, в рамках развития которого  положительным моментом можно отметить то, что решения АТК городского округа контролируются в системе электронного документооборота «МОТИВ», что значительно позволило повысить исполнительскую дисциплину сотрудников органов местного самоуправления Старооскольского городского округа, а также контролируются секретарем АТК городского округа. 
При этом ведутся контрольно-наблюдательные дела по исполнению решений АТК области. В 2016 году дано 57 ответов на решение АТК области, 15 из которых со сроком исполнения – ежеквартально.
С учетом предложений отдела в г. Старый Оскол УФСБ России по Белгородской области и УМВД России по г. Старому Осколу администрацией Старооскольского городского округа был подготовлен и утвержден 02.03.2016 План изучения состояния антитеррористической защищенности объектов вероятных террористических устремлений, расположенных на территории Старооскольского городского округа. 

По состоянию на 19.12.2016 межведомственной комиссией проведено изучение состояния антитеррористической защищенности 54 объектов (АППГ - 46 объектов) из них: 6 - ярмарок, 1 - рынок; 7 - гостиниц; 5 - ресторанов;7 - торговых центров; 2 - объекта спорта; 3 - объекта образования; 3 - объекта здравоохранения; 10 - отделений связи Старооскольского почтамта УФПС Белгородской области – филиала ФГУП «Почта России»; 4 - объекта транспортной инфраструктуры; 6 - объектов ТЭК.

Выявлено более 190 недостатков в сфере антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств из них более 100 устранено. 

На объектах, где по результатам изучения состояния антитеррористической защищенности были выявлены нарушения, сотрудниками отдела в г. Старый Оскол УФСБ России по Белгородской области в адрес руководителей внесено 23 представления об устранении причин и условий способствующих реализации угроз безопасности Российской Федерации.
В адрес заместителя Старооскольского городского прокурора Ю.В. Мазурина в декабре 2016 года для рассмотрения вопроса о принятии мер прокурорского реагирования направлено 16 актов изучения состояния антитеррористической защищенности объектов (отделения связи Старооскольского почтамта УФПС Белгородской области – филиала ФГУП «Почта России» - 9; торговли – 5; железнодорожный вокзал г. Старый Оскол - 1; Старооскольская нефтебаза - 1). 

По итогам изучения состояния антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей, межведомственной комиссией было установлено, что уровень антитеррористической защищенности объектов значительно вырос (устранены недостатки: разработаны и утверждены инструкции по АТЗ; заведены журналы проведения инструктажей сотрудников по АТЗ; проводится инструктаж сотрудников; производятся замены жестких дисков в системах видеонаблюдения для хранения данных от 30 суток, устанавливаются кнопки тревожной сигнализации с выводом на ЧОО или ЧОП, производятся замены аналоговых камер видеонаблюдения на цифровые).

Во исполнение постановления Правительства РФ от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)», администрацией Старооскольского городского округа был подготовлен и согласован с руководителями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (отдел УФСБ, УМВД, МЧС) и утвержден председателем Комиссии Перечень мест массового пребывания людей, подлежащих категорированию и паспортизации, расположенных на территории Старооскольского городского округа (далее – Перечень).

Всего в Перечень включено 82 объекта.
- объекты торговли (торговые и торгово-офисные центры, магазины, рынки, ярмарки (27 объектов); - объекты общественного питания (12 объектов);- объекты массового отдыха граждан (6 баз отдыха и 3 площади); - объекты культового назначения, не зависимо от их религиозной принадлежности (26 объектов русской православной церкви (РПЦ) и 2 объекта не относящиеся к РПЦ); - объекты гостиничного комплекса (6 объектов). 

На территории Старооскольского городского округа 9 объектов 1-й категории, 22 объекта 2-й категории и 26 объектов 3-й категории.

По состоянию на 27.12.2016 на территории округа утверждено 55 паспортов безопасности (66,2%) (все 55 паспортов были проверены секретарем АТК городского округа), 25 (объекты русской православной церкви) в настоящее время разрабатывают паспорта безопасности. Руководители ТЦ «Спутник-Оскол» и ООО «Восход» магазин «Порядок» согласовывают паспорта безопасности. 

Особое внимание было уделено исполнению постановления Правительства РФ от 06.03.2015 № 202 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта». В 3-м квартале 2016 года Комиссией проведено категорирование 3-х объектов спорта включенных во Всероссийский реестр объектов спорта (ООО «Аркада» - 1-я категория, МАУ «Теннисный центр «ТенХауС» - 2-я категория и МБУ ДО ДЮСШ «Спартак» - 4-я категория) и 3-х объектов, не включенных во Всероссийский реестр объектов спорта (ДС имени Александра Невского – 2-я категория, плавательный бассейн АО «ОЭМК» - 2-я категория и ООО «Спортивный комплекс» стадион «ПромАгро» - 1-я категория). 

ООО «Аркада» паспорт безопасности согласован и утвержден  13.09.2016. 

Немало важным фактором, влияющим на антитеррористическую защищённость округа и его жителей, является повышение уровня бдительности и внимательности самих граждан. 
В этом направлении ведётся активная информационно-пропагандистская работа, информация о телефонах доверия распространяется на официальном сайте органов местного самоуправления Старооскольского городского округа, печатных изданиях, в полиграфических материалах Совета безопасности. В 2016 году в ЕДДС-01 от граждан округа поступило более 160 сообщений о бесхозных подозрительных предметах, что свидетельствует о бдительности горожан. 

Комиссией в тесном взаимодействии с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти на постоянной основе проводятся мероприятия по усилению антитеррористической защищенности объектов различных категорий.

Секретарь межведомственной антитеррористической 

комиссии на территории Старооскольского  городского округа 
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